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Результати навчання. 

здатність ідентифікувати ключові проблеми на підприємстві; 

здатність формувати пріоритети цілей та критеріїв прийняття рішення; 

здатність здійснювати вибір методичного інструментарію для ви-

рішення конкретної економічної проблеми; 

здатність обґрунтувати господарські рішення; 

здатність прогнозувати господарські рішення з урахуванням вплив 

чинників зовнішнього середовища; 

здатність проводити аналіз впливу невизначеності на якість прийняття 

господарських рішень; 

здатність визначати оптимальні господарські рішення в умовах 

невизначеності; 

здатність визначати вид та параметри функції корисності; 

здатність ідентифікувати підприємницькі ризики; 

здатність визначати оптимальні господарські рішення в умовах ризику 

та конфлікту; 

здатність здійснювати ранжування інвестиційних проектів за ступенем 

ризику; 

здатність застосовувати методи експертних оцінок для визначення 

ступеня ризику та здійснювати оцінку абсолютного рівня ризику; 

здатність визначати інтегральні показники ризику підприємства за 

видами його потенціалів; 

здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні 

показники які характеризують результативність їх діяльності та формувати 

напрями зниження ступеня ризику діяльності підприємства. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

Макроекономіка, Мікроекономіка, Економіка підприємства, 

Менеджмент, Організація виробництва, Маркетинг, Фінансовий аналіз, 

Економіка і організація інноваційної діяльності. 

 

Зміст. 
Сутнісна характеристика господарських рішень. Технологія прийняття 

рішень господарської діяльності. Методичні основи підготовки 
господарських рішень. Обґрунтування господарських рішень та оцінювання 
їх ефективності. Прогнозування та аналіз господарських рішень. 
Невизначеність як першопричина ризику підприємницької діяльності. 



Критерії прийняття рішень в умовах невизначеності. Теорія корисності та її 
застосування у процесі прийняття рішень. Підприємницькі ризики та їх вплив 
на прийняття господарських рішень. Критерії прийняття рішень за умов 
ризику. Прийняття рішень у конфліктних ситуаціях. Обґрунтування 
інвестиційних і фінансових рішень за умов ризику. Якісне оцінювання 
підприємницьких ризиків. Кількісне оцінювання підприємницьких ризиків. 
Основи ризик-менеджменту. Напрями і методи регулювання та зниження 
ступеня ризику. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття, презентація, дискусія, модерація, «мозкова 

атака», метод кейс-стаді, робота в малих групах. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (експрес-опитування, тестування, усне та 

письмове опитування, письмові роботи); 

− модульна контрольна робота  

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 

 


